

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Кравченко Валентины Витальевны на тему: «**МЕТОДЫ ОЦЕНКИ УГРОЗ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ РЕГИОНОВ В СФЕРЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ЗАКУПОК**», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством (экономическая безопасность).

В эпоху последних десятилетий в экономической литературе часто встречается рассмотрение вопросов организации и управления государственных закупок, как на региональных уровнях субъектов Федерации, так и на федеральном.

Развитие системы государственных закупок как отдельного сегмента отраслевых рынков имеет огромнейшее значение в условиях экономических, социальных, профессиональных и иных векторах, затрагивающих все категории граждан с одной стороны, а с другой стороны экономические субъекты – государственные поставщики, осуществляя финансово-хозяйственную деятельность, развивают экономику региона.

Рынок государственных закупок неразрывно связан с предоставлением услуг социально-значимого характера, в связи с чем, требует создания особых условий функционирования стороны государства на уровне исполнительной власти, образуя симбиоз заинтересованных лиц в безопасном оказании общественных услуг и предоставлении общественных благ.

Вместе с тем, вышеназванные вопросы взаимодействия контрагентов рынка государственных закупок имеют потребность в формировании механизмов и методов оценки угроз экономической безопасности на уровне региона с учетом социальной и экономической значимости государственных закупок. Все это позволяет охарактеризовать диссертацию Кравченко Валентины Витальевны как актуальную.

Как следует из текста автореферата диссертации, в ней содержатся результаты, обладающие научной новизной, теоретической и практической значимостью, которые необходимо отметить:

- соискателем выявлены, интерпретированы и систематизированы теоретических основ и научно-методического инструментария для комплексной оценки угроз экономической безопасности региона в сфере государственных закупок;
- автором разработан методический подход к оценке возникновения угроз экономической безопасности регионов в сфере государственных закупок на основе эконометрического моделирования;
- автором предложен подход к типологии регионов РФ по вероятности возникновения угроз экономической безопасности в сфере государственных закупок, базирующийся на взаимосвязи показателей
- соискателем изложен механизм диагностики дестабилизирующих факторов и разработки мер по их преодолению.

Однако, необходимо отметить ряд аспектов, которые недостаточно полно раскрыты в автореферате. При проведении эконометрических исследований принято формулировать гипотезу исследования, однако, из текста автореферата не ясно, какую гипотезу поставил автор и какова степень ее доказательности.

В заключении можно констатировать, что замечание не уменьшает вклад автора в разработанность данного вопроса и не снижает высокого уровня работы соискателя. Диссертационное исследование представляет собой самостоятельное и законченное научно-квалификационное исследование соискателя и соответствует требованиям п. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней утвержденного Постановлением Правительства РФ «О порядке присуждения ученых степеней» от 24.09.2013г. № 842, а его автор Кравченко Валентина Витальевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по

специальности 08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством
(экономическая безопасность).

Зав. кафедры «Экономическая
безопасность и качество»,
ФГБОУ ВО «Тамбовский
государственный технический
университет»,
доктор экономических наук,
доцент

Татьяна Анатольевна Бондарская

«12» октября



ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ
УЧЕНЫЙ СЕКРЕТАРЬ ТГТУ

Г.В. Мозгова

«12» октября 2021 г.

Сведения о лице, предоставившем отзыв
Бондарская Татьяна Анатольевна
Адрес: ул. Советская, д.106, г. Тамбов, 392000
Телефон: 8 (4752) 63-87-78
Эл.почта: keb@tstu.ru

Согласен на автоматизированную обработку персональных данных

ДС-05-01/24

от 26.10.2021.